pomiar temperatury

Rozwigzanie to oferuje podstawowg funkcjonalnos¢,
czyli pomiar temperatury dla pracownikéw i/lub gosci.
W szybki i tatwy spos6b mozna zrealizowad
przesiewowy pomiar temperatury.

Design stojaka moze zosta¢ dostosowany do
indywidualnych wymagan klienta. Na stojaku moze
znajdowac sie logo, nazwa firmy oraz indywidualna
kolorystyka.

Zalety

Doktadny, szybki oraz bezdotykowy pomiar
temperatury ludzkiego ciata

Pomiar zgodny z rozporzgdzeniem RODO

Mozliwa integracja z systemem zarzgdzania
kontrolg dostepu

Automatyczna odmowa wstepu osobom, u ktorych
wykryto zbyt wysokg temperature

Nie jest wymagany dodatkowy personel do obstugi
urzadzenia

Efektywne ograniczenie rozprzestrzeniania sie
wielu choréb zakaznych

Wizualna i akustyczna informacja o podwyzszonej
temperaturze.

24082020 Informacje zawarte w niniejszym dokumencie moga ulec zmianie bez powiadomienia



Specyfikacja

Dane techniczne stojaka

Waga 15 kg

Dane techniczne czujnika termowizyjnego

Czas cyklu pomiaru 0,6 sekundy po rozpoznaniu umiejscowienia gtowy
Typowy pomiar na osobe ok. 5 sekund (podejscie-pomiar-odejscie)

Przetwornik termowizyjny 1024 pixeli, zakres pomiaru 0 do +100°C, soczewka germanowa,
temperatura kalibracji +35°C, doktadnos$¢ (powtérzenia) £0.3°C, aktywna
kompensacja temperatury

Potwierdzenie pomiaru Akustyczne potwierdzenie pomiaru poprzez nadajnik sygnatu, 85dB, 2.3kHz

Wyswietlacze LED Skala temperaturowa z 8 diodami LED do wyswietlania temperatury w
czterech zakresach temperaturowych
Pierscien Swiecgcy z 4 diodami LED do ogniskowania lub wyswietlania
wskazania

Karta SD Wbudowany slot na karte micro-SD jako pamie¢ dodatkowa do 128GB

ReST API ReST API z obiektami JSON (HTTPS), wywotania zwrotne ze swobodng
strukturag danych

Gniazdo systemowe KENTIX RJ45 do podtaczenia zewnetrznych modutdéw rozszerzajgcych Kentix

Warunki sSrodowiskowe Temperatura od 0 do +50°C, wilgotno$¢ pow. 5-95%, bez kondensacji

Akcesoria Iniektor PoE (KPOE150S)
Adapter 10 z zasilaczem do sterowania zewnetrznymi urzadzeniami (KIO3)
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